



## **Председатель ОВЦС встретился с апостольским нунцием, завершающим свое служение в России**



17 марта 2016 года в Отделе внешних церковных связей состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с апостольским нунцием архиепископом Иваном Юрковичем, завершающим свое дипломатическое служение в Российской Федерации в связи с назначением постоянным представителем Святого Престола при структурах Организации Объединенных Наций в Женеве и Всемирной торговой организации.

Митрополит Иларион поздравил архиепископа с новым назначением, поблагодарив за конструктивное сотрудничество и выразив надежду на его продолжение, учитывая то приоритетное значение, которое и Россия, и Святой Престол отводят Организации Объединенных Наций в системе международных отношений.

Со своей стороны гость с глубокой признательностью и теплотой отозвался о времени своего служения в Российской Федерации, которое стало одним из самых важных на его церковно-

дипломатическом поприще. По словам архиепископа И. Юрковича, Русская Православная Церковь, Россия и ее культура стали близки и дороги его сердцу за время, прошедшее с того дня, когда в феврале 1992 года он впервые приехал в Москву в качестве советника Представительства Святого Престола в Российской Федерации.

Во встрече также приняли участие советник Апостольской нунциатуры в Российской Федерации монсеньор Анджей Юззович, секретарь ОБЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и сотрудник Секретариата ОБЦС по межхристианским отношениям священник Алексей Дикарев.

*Служба коммуникации ОБЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49662/>